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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Mercredi 18 novembre 2020 à 11h00 
UNIQUEMENT EN LIVE 

VENTE COURANTE suite successions 
 
 
 

 N° de vente : 2025 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 Légumier en métal argenté Christofle (diam 26 cm)  30/40 
 2 2 verseuses métal argenté + pichet métal argenté CHRISTOFLE  30/50 
 3 Sucrier verre à pans et métal argenté Christofle      15/20 
 4 Plateau rond ciselé argenté titre 800 (travail étranger) (poids 1370 gr)  80/100 
 5 Grande verseuse monture métal anse bois (Haut 33 cm)  20/30 
 6 Petite carafe cristal taillé + coupe couverte piédouche + pot couvert cristal taillé  30/50 
 7 Service de 19 verres pointes de diamants (flûtes, verres à eau, verres à vins) non marqués  30/50 
 8 2 carafes verre gravé et pichet   30/50 
 9 Vase de créateur verre bleu et excroissances (H 15,5 cm) Non signé  30/50 
 10 Service de vaisselle en porcelaine décor de rinceaux verts Limoges, Haviland modèle Mozart   100/150 
 "Chantouny" (environ 60 p) 

 11 Service à café porcelaine blanche et dorure   15/20 
 12 Coupe en porcelaine ajourée dorée (Haut 18,5 cm) marque N  20/30 
 13 Pied de lampe porcelaine allemande musicienne (H 19 cm) accident  30/50  
 14 2 pichets en grès du beauvaisis (H 29 et 21,5 cm) accidents  30/50 
 15 2 Coqs métal (21 cm) (accident)  60/80 

 16 Lampe en porcelaine sur support doré (Haut 53 cm)  60/80 
 17 Vase en bronze patinée aux personnages H : 18 cm  40/50 
 18 3 netsukes (Haut 6,8 / 6,5 / 5,7 cm)       60/80 
 19 Netsuke Deux éponges posées sur un ormier, buis à patine brune, signé dans un cartouche   150/200 
 en laque rouge d'un kakihan, larg 4,4 cm, Japon XIXe 

 20 Netsuke Chimère couchée la tête tournée vers l'arrière, buis à patine brune, yeux incrustés   150/200 
 de corne brune, non signé, long 4,5 cm, Japon XIXe 

 21 Netsuke Dragon à corps de serpent lové, non signé (petite gerce rebouchée) buis à patine   100/150 
 brune, long 5,1 cm, Japon XIXe 

 22 Statuaire féminine coiffe zoomorphe assise sur 1 tabouret (H 91 cm) (accident)  80/100 
 23 Statue féminine enceinte les mains jointes au collier perles rouges (H 73 cm)  60/80 
 24 Tabouret au personnage Afrique (Haut 49 cm)  150/200 
 25 Maternité bois sculpté Afrique CONGO (Haut 34 cm)  100/120 
 26 Statuaire BAOULE  bois (Haut 84 cm)  100/150 
 27 3 couteaux fourreau laiton/peau (25x2/33 cm)  30/50 
 28 Pièce de 20 lyres Italie 1862  150/200 
 29 Bague or gris ornée d'un petit solitaire (pb 2,5 gr)  200/250 
 30 Alliance or jaune, ornée de saphirs taille princesse (pb 4,1 gr)  150/200 
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 31 Bague or jaune ornée d'un petit brillant sur griffe (pb 1,8 gr)  100/150 
 32 Bague or gris saphir princesse et pavage (pb 12,5 gr) (manque)  250/300 
 33 Bague argent et pavage (pb 7,9 gr)  80/100 
 34 Camée profil de femme en broche  30/50 
 35 Collier de perles de culture fermoir argent  30/50 
 36 5 montres (Tissot argent/3 LIP/Q&Q) dans l'état      20/30 
 37 Médaille "Flandres" + 3 pièces dont 50 Frcs argent + pièce en pendentif    20/30 
 38 Décoration militaire + 8 insignes tissu       20/30 
 39 Appareil-photo argentique CANON FTb (étui mauvais état) + Objectif CANON 200mm. On y  40/50  
 joint 1 Kodak Reintinette 1B    

 40 Appareil-photo CANON EOS 1000 + Objectif CANON 80-200 mm    30/50  
 41 4 appareils-photos (MINOLTA/PENTAX) + 4 objectifs     50/60 
 42 Divers accessoires appareils-photos (Trépied, flash…)     30/50 
 43 2 paires de jumelles (PENTAX Asahi 10x50/Isoka 10x40)     30/40 
 44 Jeu de société MONOPOLY édition de BEAUVAIS, état neuf sous emballage  20/30 
 45 30 planches illustrations TINTIN édition MOULINSART 2010-2011  30/50 
 46 D'Après Bernard BUFFET, "la chouette" Patron de tapisserie DMC (sans la laine) (86x70)  40/50 
 47 Ecole XVIIe, entourage de Robert NANTEUIL (1623-1678) : "Homme de profil en buste"                      500/600                              
  Crayon noir sur velin (17,5x13,5) Cadre doré (36x32) (état moyen) 

 48 Grand tableau sur toile "femme et enfant bord de l'eau"  (82x100)  200/250 
 49 Huile sur panneau "Retour au village" (44x55) Non signé (accidents)  60/80 
 50 Toile 'Le servant au château" (31x40) Signé et daté - cadre doré sous verre  80/100 
 51 Petit tableau sur panneau "Cheval sous la neige" (16,5x25) SBD  80/100 
 52 Miniature sur ivoire "Mère à l'enfant" signé MAYER (diam 5.5 cm)    60/80 
 53 Tableau sur toile "Femme au chapeau" (41x33) SBD  50/60 
 54 Tableau sur toile "Femme au ruban noir" (41x33)  50/60 
 55 G. ABRASSART, "Poules sur l'escalier" HST (65x65) SBG  500/600 
 56 GONTARD Pierre "Jour de boules, place du village" HSI (50x61) SBD daté 61  400/500 
 57 HST "Roses et bonbonnière" (28x35)  60/80 
 58 Ecole française "Jeune berger et ses moutons" HSI (31x40) Non signé  80/100 
 59 VIDAL R. : "Chemin à la campagne" HSP (19x26) SBG  60/80 
 60 Tableau sur toile "l'arbre vert" cadre doré palmettes (33x41) non signé  60/80 
 61 Ecole russe : "Les meules" HSC (35x74) SBD      60/80 
 62 ZEDE E. : "Allongée dans la meule" Aquarelle (43x54) SBD     50/60 
 63 WITTERSHEIM Raymond "Camaret en Bretagne" hst (33x46) non signée  100/120 
 64 WITTERSHEIM Raymond "Honfleur" aquarelle (38x55)  100/150 
 65 PAVLOWSKY A. : "Bord de Seine à Conflans" Aquarelle SBD et située (33x48)  80/100 
 66 MLG : "Bord de mer en Bretagne" Aquarelle (9x15) monogrammées (X 4)  80/100 
 67 Gravure encadrée signée "Femme au paon" (38x52) SBD n° 174/350    60/80 
 68 Lithographie encadrée "Femme au téléphone" signée numérotée (54x45) 104/150   60/80 
 69 La lithographie, un passage par la couleur (15 feuillets)  80/100 
 70 Pochette d'affiches, lithographies et divers (dont mauvais état)    50/60 
 71 Observation sur l'histoire par l'abbé de Marly (XVIIIe) Tome 1 et 2 (état moyen)  30/50 
 72 Dictionnaire de la Conversation, XIXe, 26 volumes, Paris, Belin-Mandar Libraire, mauvais état  60/80 
 73 ANQUETIL "Histoire de France", 5 vol, Penaud Frères Editeurs (rousseurs)  30/50 
 74 Walter SCOTT, Œuvres en 14 volumes, Ed Firmin-Didot  30/50 
 75 Livres anciens dans un carton (dont XVIIIe, dont mauvais état)  50/60 
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 76 6 livres brochés édition FERROUD (Sylvie/Songe d' nuit d'hiver/Symphonie héroïque/Le   30/50 
 château/Histoire du chien de Brisquet/Florise) 

 77 6 livres brochés (ed. Chamontin/Rombaldi/Piazza/Briffaud/Jonquières)  30/50 
 78 Marcel ARNAC , Le Brelan de joie, ed.Athena, ex illustré n°illustré n°730  20/30 
 79 2 Bécassine (Chez les alliés et Pendant la Guerre) + Histoire de Pierre Pons (mauvais état)  30/50  
 80 Livres jeunesse (Yuma, Schtroumpf, Super Teddy…) 3 cartons  30/50 
 81 Livres histoire dont Castelot et Talleyrand ed. Jean de Bonnot dans un carton  20/30 
 82 17 livres d'art (Delacroix, Laurencin, Maillol, Klimt, Camoin…) (dont état neuf)  30/50 
 83 23 livres ART peintres et leur temps édition Time-Life Le Monde des Arts   30/50 
 84 13 livres modernes état neuf sous emballage (faune, histoire, cuisine…)   20/30 
 85 Importante quantité de livres reliés et brochés dont romans,histoire, médecine, droit, art et   50/80  
 voyage, 22 CARTONS 

 86 Miroir trumeau cadre doré à fronton (H 148/83 cm)  100/120 
 87 Miroir trumeau cadre doré ouvragé  (91x74 cm)  50/60 
 88 Console acajou montants pieds griffes dessus marbre noir XIXe (H 86/prof 37/long 79,5 cm)  120/150 
 89 Commode placage acajou 4 tiroirs à colonne dessus marbre (H 91 /Long 129/prof 61,5 cm)  80/100 
 90 Secrétaire placage à colonne semi-engagée XIXe   60/80 
 91 Guéridon acajou tripode dessus marbre noir XIXe (Haut 71 cm/diam 81 cm/accident)  80/100 
 92 Paire de chaises gondole tissu beige (sales)  30/50 
 93 Table bouillotte dessus marbre blanc style Louis XVI (H 52/diam 60,5 cm)  40/50 
 94 Secrétaire placage acajou dessus marbre XIXe (accidents) (Haut 140/Prof 42,5/Larg 117 cm)  60/80 
 95 4 chaises dossier canné ou tissu style Louis XVI  40/60 
 96 Petit canapé tissu beige moderne (long 150 cm)  40/60 
 97 2 bouts de canapé dessus verre opaque moderne (H 41 cm/65x65)  30/50 
 98 Table basse dessus verre fumé   30/50 
 99 Table ovale verre fumé piétement tube doré (long 157x90 x Haut 74 cm)  50/80 
 100 Fauteuil cuir noir (usures) armature bois       30/50 
 101 Bahut de cuisine bois repeint bleu et blanc vers 1940 (Haut 1,80 m/larg 1,27 m)  50/80 

 102 Bahut bas bois repeint bleu et blanc       30/50 
 103 Armoire d'applique miroir   30/50 
 104 Miroir ovale cadre plastique  Schoninger  20/30 
 105 Armoire chêne mouluré et sculpté corniche droite à doucine (XIXe - Nord France) (Haut 2m25   100/180 
 x prof 52 cm / L 1m30) 

 106 Bahut d'appui bois fruitier, sans clef, état moyen (Haut 1m50 x prof 37 cm x L 1m30)  60/80 
 107 Enfilade chêne pointe de diamant 4 portes 4 tiroirs (L 2m24 / l 50 x Haut 1 m)  50/80 
 108 Petit bahut bois teinté dessus marbre à galerie (Haut 78 x prof 44 x L 67)  50/80 
 109 30 sièges dépareillés XIXe et Xxe  80/100 
 110 Buffet bas rustique en sapin 2 portes 2 tiroirs (état moyen) (Haut 96 x  prof 57 x L 114 cm)  30/50 
 111 2 chevets chêne rustique (Haut 70 et 67 cm)  30/50 

 

 

Pour enchérir en live, c'est très simple :  
- Se rendre sur le site www.interencheres.com/95002   
-    Aller sur la vente du 18 novembre 2020 
- Cliquer sur le bouton "S'inscrire" 
-   - Se créer un compte où il vous sera demandé d'enregistrer votre carte bancaire. 
- Une fois cette démarche faite, vous pourrez enchérir en live ou laisser des ordres d'achat 

secrets dès à présent. 

 


